

楼市新政后一周销量提速，新房认购量达2258套

清明小长假，南京卖房创5年新高

伴随着清明小长假的结束，楼市重磅新政的实施也走过了两周时间。现代快报记者统计发现，新政后的南京楼市认购量较之前一周有16%的增量，其中清明期间认购量达1000多套，为5年来同期卖房最高。就全省情况而言，除常州等少数城市外，其他城市的楼市销量大多有不同程度的增量。现代快报记者 马乐乐 张敏 何洁



制图 雷小露

新政后一周认购量增16%,整体房价未涨

3月30日晚，五部委发布二套房首付门槛降低和营业税“5”改“2”新政后，南京楼市仅有旭日上城、天润城、中南世纪雅苑推出数量有限的刚需房源。但是一周以来新房的认购量却远超开盘数量。网上房地产显示，从3月31日到昨天为止的一周时间里，南京新房认购量为2258套，与新政出台前一周的1942套相比，有16%的增量。值得注意的是，南京楼市3月份“翘尾”，新政出台前一周的认购量已属3月卖房的高峰期。

如果说16%的增量不算明显，那么这个清明小长假的卖房量却不经意间创下了5年来的同期新高。记者统计发现，小长假三天南京新房认购1048套，远超去年和前年同期的584套和638套。

南京

新政后一周认购量增16%,整体房价未涨

【观点】
预计成交量逐步走高
但目前不会整体涨价

“后市房价的格局是稳中趋涨。”南京房地产建设促进会秘书长张辉认为，当前楼市政策意在去库存，南京楼市在新政出台后库存就已经加速去化，同时4月份预期上市量只有5500套左右，如果真的只有这点量，那么到了4月底库存就会回到5万套以下，部分楼盘将出现涨价预期。

这次，南京楼市并没有出现以往重要新政后的“抢房”。南京工业大学天诚不动产研究所副所长吴翔华指出，从最近的政策吹风看，楼市政策存在不断宽松的可能，例如二套房认定改变、公积金松动、税费调整等举措。他预计，南京楼市成交量逐步走高，但目前看还不具备整体涨价的条件。

常州

恰恰相反！新政后成交量环比下降
主要是政策刺激效果还没立即显现

与南京不同的是，相比去年3月，今年在各种利好政策的刺激下，常州楼市成交情况有小幅回暖。数据显示，今年3月，常州五大区共成交住宅3795套，环比今年2月上涨75%，同比去年3月也小幅上涨12.5%。

进入3月，楼市渐入佳境，逐渐回暖，成交量相比2月有大幅增长。加上降准降息等一系列利好政策的相继出台，使得今年3月的成绩明显要好于去年。虽然成交量上去了，但成交均价却有小幅下滑。3月

苏州

比较淡定！新政后成交量微涨 已有23个楼盘急吼吼涨价

据苏州搜房网统计数据显示，新政后首周(3月30日-4月5日)住宅成交1713套，较前一周增加33套，环比涨幅1.96%。

重磅新政的出台，令楼市自上周起风向大变。搜房网不完全统计，新政出台后的48小时内，苏州楼市已有23个楼盘趁势急吼吼涨价。纵观这23个楼盘的涨价幅度，多者上涨1500元/平方米，多数楼

上海大众 钜惠风暴即刻启动

真心价给你，我们愿意！即日起，上海大众诚心推出“钜惠风暴”，众多车型优惠回馈钜惠，更有智能手机、行车记录仪和保险等超值礼包要送给你。购车还能享享大众一夏俱乐部上万积分赠送，推荐好友购买更享额外惊喜好礼，详情请至经销商展厅，本次活动解释权归上海大众汽车。

